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KÖRKÉP 

Közösségi ház 
ÁSOTTHALOM. Az önkor-
mányzat az Ásotthalom-Kisso-
rért Egyesülettel közösen lete-
szi a kissori Közösségi Ház 
alapkövét ma 14 órakor. Kö-
szöntőt mond Magyar Anna, a 
Csongrád Megyei Közgyűlés 
elnöke, Nógrádi Zoltán ország-
gyűlési képviselő, Mórahalom 
polgármestere, Petró Ferenc, 
Ásotthalom polgármestere, 
valamint Túrú Tibor, az egye-
sület elnöke. 

Sütö-főzö fesztivál 
BORDÁNY. Sütő-főző feszti-
vált rendez a helyi ifjúsági 
egyesület a faluház parkjában 
szombaton. Többféle bográ-
csos és grillétel készül 10 óra 
30 perctől. Szórakoztató ve-
télkedő, latin kongashow, nép-

dal-összeállítás, hastáncbemu-
tató, Nagy Edmond (képün-
kön) és Komonyi Zsuzsa mű-
sora, majd bál várja az érdek-
lődőket. 

Kutyakiálütás 
DESZK. A Magyar Ebtenyész-
tők Szegedi Szervezete nem-
zeti kutyakiállítást rendez va-
sárnap 10 órától a szabadidő-
parkban. 120 fajtából több 
mint 700 kutyát mutatnak be. 
Bővebb információ a www. 
meoeszeged.gportal.hu inter-
netes oldalon. 

GPS-adomány 
a mentőknek 
KISTELEK. Két GPS-készülé-
ket adományozott az Országos 
Mentőszolgálat kisteleki állo-
másának - korábbi cikkünk 
hatására - a Lochner Vagyon-
védelmi és Kereskedelmi Kft. 
Mint megírtuk, a Csongrád 
megyében dolgozó 38 mentő-
autóból mindössze 4 - 2 sze-
gedi és 2 mórahalmi - jármű 
van felszerelve a tanyavilág-
ban való eligazodást nagyban 
segítő eszközzel. A mentősök-
nek azonban nincs pénzük to-
vábbiak beszerzésére. Ebben 
kívánt segíteni a kisteleki 
székhelyű cég: a 2 GPS a kör-
zet 2 esetkocsijába kerül. Az 
adományt pénteken a cég ve-
zetője, Tóth Sándor adta át a 
mentőszolgálat képviselőinek. 

Ifjúsági nap 
ÖTTÖMÖS. Ifjúsági napot tart 
ma az Öttömösi Fiatalok Szö-
vetsége, amely minden sportol-
ni és kikapcsolódni vágyót vár. 

Tanyai nyárbúcsúztató 
SZEGED. Nyárbúcsúztató csa-
ládi programot szerveznek ma 
a dorozsmai Sári-tanyán, ahol 
a vidéki élet szépségeivel is-
merkedhetnek meg az érdek-
lődők. A programban szerepel 
kötéshúzás, malacfogó ver-
seny, kutyás bemutató és lo-
vas fogatos felvonulás is. A 
tanyán egy elkerített rezervá-
tumban őzet, kócsagot, fá-
cánt, üregi nyulat és egy viet-
nami kismalacot is meg lehet 
majd tekinteni. 

Elkészült 
a plébánia 
Befejeződött az újszegedi ró-
mai katolikus plébánia építése. 
A költözködés után már csak 
kisebb simítások vannak hátra, 
hétfőtől az új helyen szeretnék 
tartani a hittanórákat és a kö-
zösségi rendezvényeket. 

ÚJSZEGED 
MÁRTON GERGELY 

A hét eleje óta megtelt élettel 
az újonnan átadott újszegedi 
római katolikus plébánia. A 
Belvárosi híd lábánál található 
templom közvetlen szomszéd-
ságában folyamatos a takarí-
tás és a rendezkedés, lassan 
helyükre kerülnek a könyvek, 
festmények is. A plébániának 
a fürdőberuházás miatt kellett 
költöznie, a lelkészek azonban 
a féléves átmeneti időszak elle-
nére is örülnek a változásnak. 

- Régi vágyunk teljesült az 
átköltözéssel. A plébánia és a 
templom bejáratát alig né-
hány méter választja el egy-
mástól, ami azért is praktikus, 
mert a templomi liturgikus 
szertartás után a hívek átvo-
nulhatnak a közösségi ház-
ként is funkcionáló épületbe. 
Ott tovább folytatódhatnak a 
közösségi programok - mond-
ta Kiss Imre plébános. 

Az új plébánia építésénél -
a praktikus elrendezés mellett 
- odafigyeltek az akadálymen-
tesítésre is, a könnyebb meg-
közelíthetőség érdekében a 
templom oldalsó bejáratához 
is rámpát emeltek. Az épület 
földszintjén az irodák mellett 

„ A z alig háromszáz mé-
teres távon a törékeny 
tárgyakat, szentképe-
ket kézben hoztuk át." 
Kiss Imre plébános 

a közösségi terem, a konyha 
és a garázsok kaptak helyet, 
az emeleten a kisebb hittan-
termek, a könyvtár, a lelkész-
és a plébánoslakás, valamint a 
vendégszobák találhatók. 

- A jó időnek köszönhetően 
eddig a szabadban és a temp-
lomban tartottuk a foglalkozá-
sokat, hétfőtől viszont már itt 
lesznek a hittanórák - mutat 
körbe az egyik teremben Kiss 
Imre. - Szerencsére sokan se-
gítettek pakolni, így gyorsan 
lezajlott a költözködés. Az alig 
háromszáz méteres távon a tö-
rékeny tárgyakat, szentképe-
ket kézben hoztuk át. 
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Lottóturisták Szegeden 
- a z ötösre mennek 

Minden idők hetedik legnagyobb lottónyereménye sokakat megmozgat, FOTÓ KARNOK CSABA 

Vonzó a kétmilliárd forint 
a szerencsejáték-turistáknak, 
Szerbiából most másfélszer 
annyian járnak lottót venni 
Szegedre, mint egyébként. 

SZEGED 
GONDA ZSUZSANNA 

A Szerencsejáték Zrt. munka-
társai körében köztudott tény: 
44 millió lottószelvényt kell 
feladni ahhoz, hogy biztosan 
legyen köztük öttalálatos. 
Most az esélyeket a szerbiai 
lottóturisták is nagyban növe-
lik, ahogy dagad a nyere-
mény, egyre több a külföldi 
szerencsevadász Szegeden. 

Nagy János, a Széchenyi téri 
lottózó munkatársa elmondta: 
elsősorban vajdasági magya-
rok jönnek Szerbiából, akik 

szegedi elintéznivalójukat, il-
letve a bevásárlást kötik össze 
a szerencsejátékkal. A 2000 
millió hatására nagyjából más-
félszer annyian játszanak, 
mint egyébként. Jellemzően 
egy ember több szelvényt hoz, 
mert összegyűjti a család, ba-
rátok, kollégák tippjét is. Nem-
csak lottót, de tippmixet is ad-
nak fel nálunk. A szerencsetu-

99 Mindegyiken rajta van az ötös. 
Ott van közvetlenül a négyes 
mellett. 
rizmus egyébként visszafelé is 
működik, attól függ, hol lehet 
nagyobbat kaszálni. Most ná-
lunk, a szerb lottó főnyeremé-
nye ugyanis 46 millió 586 ezer 
dinár, vagyis körülbelül 180 

összeesküvés-elméletek. Ha valaki szereti az összeesküvés-elméle-
teket, talán szórakoztatja a tény: az eddigi hat legmagasabb összegű 
főnyereményt háromszor novemberben húzták ki. De van jobb is: a 
15-ös és az 59-es is kétszer szerepelt a kétmilliárdot meghaladó ötta-
lálatosok nyerőszámai között. Az ötös pedig köztudottan az illuminátu-
sok titkos társaságának kedvelt száma. Arról meg már ne is beszél-
jünk, hogy ha az így kimaradó 9-et és 1-et összeadjuk és elosztjuk ket-
tővel, megint csak az 5 jön ki. 

millió forint. Náluk 39 számból 
kell eltalálni hetet, egy szel-
vény 40 dinár, azaz 120 forint. 

Korábban egyébként a Sze-
rencsejáték Zrt. kísérletezett az-
zal, hogy a határhoz települt la-
kókocsival, és ott árulta a szel-
vényeket, de az nem vált be. 

A 2 milliárd forint nemcsak 
külföldről nézve csábító, a 
magyarok is bezsongtak min-

den idők hete-
dik legna-
gyobb értékű 
lottófőnyere-
ményétől. 
2003-ban gyűlt 

össze egyébkent a hazai lottó-
történelem legnagyobb nyere-
ménye: 5 milliárd 92 millió fo-
rint - akkor 38 héten, vagyis 
háromnegyed éven keresztül 
nem volt ötös. Akár a mostani 
is dagadhat addig, hiszen egy 
évig büntetlenül nőhet a nye-
reményalap - de erre eddig 
még sosem volt példa. 

- Mindegyiken rajta van az 
ötös. Ott van közvetlenül a né-
gyes mellett - biztatta a járó-
kelőket a szelvényeket oszto-
gató, Zoltán névre hallgató 
szendvicsember. A cetliket 
szinte mindenki elfogadta. 

Muhi az SZDSZ új szegedi elnöke 
SZEGED. Muhi Miklós az SZDSZ 
szegedi szervezetének új elnö-
ke. A 31 éves jogászhallgató ko-
rábban a párt ifjúsági szerveze-

teként működő Új Generáció 
szegedi csoportját is vezette. A 
választásra azért volt szükség, 
mert a korábbi elnök, Nagy 

Sándor alpolgármester szep-
tember 4-én kilépett a Szabad 
Demokraták Szövetségéből, és 
a párt szegedi frakciójának töb-

Dominic Miller koncertezik 
az ifjúsági ház születésnapján 
SZEGED. Dominic Miller, Sting 
gitárosa és szerzőtársa ad kon-
certet a felújított IH Rendez-
vényközpont egyéves születés-
napi ünnepségén ma 20 órától. 
Az IH ezzel a koncerttel szeret-
né megköszönni a látogatók ér-
deklődését rendezvényei iránt, 
ezért ez alkalomból 2000, illet-
ve 2500 forintos, nézőbarát 
áron kínálja a belépőket. A kon-
cert címe: Night Colours. Domi-

nic Miller az egyik legfoglalkoz-
tatottabb session gitáros a nyu-
gati populáris zene világában, a 
hazai közönség legutóbb Sting 
magyarországi koncertje alkal-
mával találkozhatott vele. Mil-
ler Argentínában született 
1960-ban. Tizenöt évesen kez-
dett gitározni, játékára az ar-
gentin zene atmoszférája, a 
nyugati pop-rock zene és a 
klasszikusok egyaránt hatással 

voltak. Egyediségre való törek-
vése juttatta el őt a szólópályá-
ra. Repertoárjában saját kom-
pozíciók, Bach, Beethoven és 
Albioni újrahangszerelt darab-
jai, valamint Sting-slágerek gi-
tárátiratai egyaránt megtalál-
hatók. 

Dominic Miller művészetét 
sajátos módon árnyalja és teszi 
teljes koncertélménnyé a Kevin 
Kastning-Szabó Sándor duó. 

bi tagjával megalapította a Sza-
bad Város Egyesületet. Muhi 
szeretne nyitni a fiatalok, az 
egyetemisták felé. 

Alapkőletétel 
MÓRAHALOM. A kistérség helyi 
termelői által előállított termé-
keknek biztosít majd nagyobb 
teret a környezettudatos élet-
mód közvetítését szolgáló mó-
rahalmi Fenntartható Fejlődés 
Háza, amelynek alapkövét teg-
nap tették le. A 210 millió forin-
tos beruházásból 2011-re meg-
valósuló épület energiaellátása 
egyúttal példát is szolgáltat a 
megújuló- és alternatív ener-
giaforrások alkalmazására. A 
helyi környezetbarát élelmisze-
reket értékesítő intézményben 
a helyben előállított termékek 
népszerűsítését célozzák meg. 

HÍREK 

Energiacsapdában a Föld 
ÖT ÉVTIZEDDEL EZELŐTT 
még aligha létezett olyan em-
ber a világon, aki a tudomá-
nyos eredményeket mérlegelve 
arra a következtetésre jutott 
volna, hogy a hatalmas iram-
ban fejlődő emberiséget igen 
közeli határidőn belül a pusztu-
lás fenyegeti. Miért is gondolt 
volna erre bárki? A világ gazda-
godott, növekedett, a tudo-
mány rohamosan fejlődött, és 
az atomkísérletek'eredményei 
azzal kecsegtettek, hogy mire a 
fosszilis energiaforrások kifogy-
nak, helyettük kimeríthetetlen 
kapacitású nukleáris energia áll 
rendelkezésre. Ahogy azonban 
telt az idő, egyre érzékelhetőb-
bé váltak az erőforrás- és a vi-
lágméretű környezeti válság je-
lei. A folyamat mára odáig ju-
tott, hogy a nemzetközi kuta-
tók által vizsgált kilenc túlélési 
forgatókönyv közül mindössze 
egyetlenegy garantálhatja az 
emberiség fennmaradását. De 
vajon melyik ez a forgatókönyv, 
és milyen áldozatokkal jár? Ki-
derül a Negyedik Dimenzió 
szeptemberi adásából, amely 
szombaton 17.30-tól látható a 
Szegedi Városi Televízióban. 

Megszűnik a 11Y-os busz 
HÉTFŐTŐL A 74A jelzésű au-
tóbuszvonalon menetrend-, a 
79-es és 9ÖH autóbuszvonala-
kon pedig nyomvonal- és me-
netrend-módosítást vezet be a 
Tisza Volán Zrt. A 11Y-os autó-
buszvonalat megszüntetik -
áll a közlekedési társaság la-
punknak elküldött közlemé-
nyében. Az utazási tudnivalók-
kal kapcsolatban információ-
kat a decentrumokban és a 
forgalomirányító központban 
(tel.: 421-388) adnak. 

Járőrszolgálat 
a külterületen élők 
biztonságáért 
ELŐRE MEGHATÁROZOTT 
ÚTITERV alapján járják a ta-
nyavilágot a külterületi járőr-
szolgálat résztvevői. A Csong-
rád Megyei Rendőr-főkapi-
tányság évek óta kiemelt fi-
gyelmet fordít a külterülete-
ken élők biztonságára. Tanya-
programjuk több mint tíz éve 
működik - az ott élők lét- és 
vagyonbiztonságának megte-
remtése érdekében. Azt ta-
pasztalták, hogy évről évre új 
elemekkel kell bővítenünk a 
projektet, ezért idén olyan 
külterületi járőrszolgálatot in-
dítanak, ahol az érintett szol-
gálati ágak - közrendvédelem, 
határrendészet, bűnmegelőzés 
- együtt dolgoznak. A szóbeli 
tájékoztatás mellett a Csong-
rád Megyei Rendőr-főkapi-
tányság Bűnmegelőzési Osztá-
lya összeállított egy úgyneve-
zett Bárka biztonsági csoma-
got. Ez tartalmaz egy Bárka 
kártyát, egy Bárka biztonsági 
matricát, egy Pusztázó elne-
vezésű információs kiadványt, 
e g y határrendészeti informáci-
ós brosúrát, valamint a közin-
tézményekben elhelyezendő 
vagyonvédelmi plakátot. 

Bábszínházi bemutató 
A KÖVÉR BÉLA BÁBSZÍNHÁZ 
társulata vasárnap délelőtt 11 
órakor mutatja be Zalán Tibor 
Színház a Kíváncsi Hörcsög-
höz fogadóban című bábjáté-
kát. A produkciót az intéz-
mény igazgatója, Kövér László 
rendezte, a főbb szerepeket 
Balasi Jolán, Diószegi Ágnes, 
Huszár Zoltán és Rácz Mihály 
játssza. Az előadás zenéjét 
Rozs Tamás szerezte, a bábo-
kat Mátravölgyi Ákos tervezte. 


